

积分2000分直接给予创新素质教育学分

# “学习强国”在高专受大学生追捧

京江晚报讯 “决定成立国家安全委员会的是哪一次会议？”“‘大江歌罢掉头东’的作者是谁？”最近在镇江高专校园里，时常会看到大学生们一边盯着手机上的“学习强国”挑战答题页面，一边自己念叨着或者向身边同伴求助的情景。本学期以来，“学习强国”在镇江高专受到越来越多大学生的追捧。大学生们所获“学习强国”积分不仅可作为思政课考核中平时成绩的重要参考，对积分达到2000分的大学生，还直接给予创新素质教育学分。

为了在大学生中掀起学习习近平新时代中国特色社会主义思想的热潮，10月中旬，镇江高专专门印发了《关于在全校大学生中推广使用“学习强国”学习平台

的通知》，鼓励全校大学生通过积极参加“学习强国”的学习，不断提升政治理论水平，树立“四个自信”，激发为实现中华民族伟大复兴而奋斗的历史使命感。

为做好推广方案的科学设计和制定，学校一是借助PU平台，制定丰富的激励举措。大学生通过PU平台自主报名，以学期为单位进行统计，所获“学习强国”积分可作为思政课考核中平时成绩的重要参考，对“学习强国”积分达到2000分的大学生，直接给予创新素质教育学分；二是创建组织架构，明确管理的责任单位，组织部、宣传部、团委、教务处和马克思主义学院各司其职、协同合作；三是培养进步学生，对递交入党申请书的大学生、入党积极

分子和发展对象的学习作出更高标准的要求，明确大学生参加“学习强国”学习获得积分是党员培养进入下一阶段和步骤的必要条件。

11月下旬以来，镇江高专已开展了两次“学习强国”知识竞赛，来自全校7个学院的大学生信心满满、应答自如，充分展示了当代大学生的政治素质、人文素养和审美能力。据统计，截至12月初，镇江高专报名参加“学习强国”学习的大学生已经超过2600人，占一二三年级普专生总人数的60%；报名的大学生能够坚持参加平台的学习，参与率达93%，每日平均积分超过40分。

(刘曦 古瑾)

## 康盛剧社九上央视，“学习强国”用稿量名列前茅 京口区文联唱响主旋律 收获丰硕果实

京江晚报讯 日前，受京口区作协委托，由市赛珍珠文化俱乐部主办，京口区作家钱兆南新作——《桥魂》读书分享会举办。这部反映五峰山大桥建设的力作受到了众多文学爱好者的关注。据了解，今年以来，京口区文联围绕服务全区发展大局，唱响主旋律、打好主动仗，文艺工作成果丰硕。

主题文艺活动举旗凝心。今年以来，京口区举办了新中国成立70周年书画摄影作品展，联合主办了“深化法治京口建设，护航高质量发展”广场活动以及“歌颂祖国，唱响京口”歌唱大赛等一系列文化艺术活动。

特色文艺打造品牌精品。重点扶持康盛剧社等文艺团队，康盛剧社今年第9次登上央视舞台录制节目。由区音舞家协会会员陶文霞担任指导老师的《浏阳河新编》，在央视少儿频道《英雄出少年》栏目播出。

文化惠民机制化常态化。第三届“最美京口文艺志愿者”评选、表彰活动顺利举办。全民艺术普及家庭活动已举办4期。康盛剧社联合多部门共同举办“社区小舞台、月月有好戏”活动，这家剧社名师工作室获社区教育省级“名师工作室”称号。“中国戏迷小镇”六站互动交流演出等文化惠民活动成功举行。

强队伍树形象激发创造力。区摄影家、区音舞家两个协会完成换届选举工作。《京口文化丛书》第三册《京口风物》出版发行。十多篇稿件在“学习强国”刊发，用稿数量名列镇江各市区文联第一。

(梅永生 干光磊)



### 关爱残疾人 冬日送温暖

昨天，江苏科技大学党员志愿者来到润州区康乃馨惠民服务中心，开展“关爱残疾人 冬日送温暖”活动，向十多名残疾居民赠送围巾、帽子、耳罩、手套和电热水袋等保暖用品。

石玉成 喻永光 摄影报道

## 居家养老离不开社区的关怀 我市积极探索新时代居家养老之路

京江晚报讯 日前，一场公益创投项目“迟暮手拉手 积极来养老——社会工作介入老年友好社区营造计划”的活动在迎江路中心社区举行，记者从活动上了解到，这一创投项目的目的是通过社区的多方位介入与关怀，进一步提升老年人的幸福生活，同时也探索出一条更适合老人的居家养老之路。

记者了解到，本次活动由市卓悦社会服务中心和迎江路中心社区康乃馨惠民服务中心组织开展，参加活动的老人年龄最大的有80多岁，年纪小的也有60多岁。社区工作人员表示，社区曾经通过一份入户调查了解到，由

于受到经济条件、生活习惯及环境因素等多方面影响，绝大多数退休老人并不愿意到社会养老机构中享受晚年，居家养老仍是普遍选择。

据了解，市公益创投项目“迟暮手拉手 积极来养老——社会工作介入老年友好社区营造计划”就是为了能够积极探索新时代居家养老模式，并推进老年友好社区发展。具体来说，这一模式首先在社区举行各类活动，让老年人不定期来参加，促进居民间相互熟悉了解，建立友好关系。邀请相关机关、机构人员向服务对象讲解我市尊老优惠政策，提升服务对象对社会支持的

综合了解，以便有需要时及时申请、对接，增加幸福感。为老年人提供护理指导，减少患者并发症的出现，对其进行医学指导和心理支持等等。

在当天的活动中，社区志愿者们还让老人们作自我介绍，现场教授手指操，开展心理游戏等活动，受到老人们的欢迎。76岁的胡翠娣老人告诉记者，老年人随着社交圈缩小也会导致与社会脱节，很容易产生焦虑、孤独以及苦闷情绪，通过参加社区的活动，让她对居家养老更有信心了。

(沈湘伟 曹顺芳)

## 桃花坞社区开展主题教育活动

京江晚报讯 日前，桃花坞社区党委结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，开展“不忘初心，与廉同行”专题教育活动。社区工作人员及党员共计40多人参加。

社区党委负责人从加强道德修养、保持清醒头脑、自觉接

受监督、时刻廉洁自律等多个方面，通过《基层工作人员违纪违法典型案例汇编》，用各类案例深入浅出释读具体含义。他要求，不忘初心、牢记使命，把政治纪律和政治规矩放在首要位置，筑牢清廉思想堤坝。

(京纪宣 王洪生 干光磊)

## 镇江军供站党支部开展党建文化学习

京江晚报讯 日前，市军供站党支部结合《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》开展了党建文化学习。

学习后，大家纷纷结合本职工作表示，军供站服务的深刻内涵就是全心全意为部队服

务、为国防建设服务，把部队官兵的满意作为奋斗目标，自觉同部队官兵想在一起、干在一起，着力解决过往部队的不同需求，不断增强战士们的获得感、幸福感、安全感。

(杨洋 冯昕蓓 马彦如)

### 福彩中奖号码

七乐彩(第19138期)  
中奖号码:5 7 17 20 23 27 30+18  
福彩“3D游戏”(第19322期)  
中奖号码:0 4 4  
福彩“15选5”(第19322期)  
中奖号码:6 10 12 13 15

### 体彩中奖号码

大乐透(第19138期)  
中奖号码:4 6 7 20 29+2 4  
体彩“排列3”(第19322期)  
中奖号码:9 7 2  
体彩“排列5”(第19322期)  
中奖号码:9 7 2 2 5

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

<b>家电维修</b>	<b>家政服务</b>	通、空调移机、设备重、厢车长途周年,会员优,成功	● 幸福缘婚介
● 市民快修:空、微、冰、热、洗、太阳能 13656134032	● 红运来专一搬家 搬家、搬厂、钢琴、疏	起重、厢车长途、家庭装修 88833992	13003454608
	● 喜临门专业搬家 搬家、搬厂、设备起	<b>婚姻中介</b>	高! 88961655 13951281595
		● 双缘婚介:成立21 15862981566	● 佳圆专业婚介 ● 知音婚介半价 18051289770

为更好的为您服务 分类块状信息 (小投入大回报) 电话: 0511-85010256